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1. Huszonötezer könyv 

—  ládákban

Még- az elmúlt év októberében tör­
tént, hogy a Szabó Ervin Könyvtár 
egyik legforgalmasabb' fiókját, a 
Miksa-utcai Athenaeum-házból ideig­
lenesen a Csengeri-utca 1. számú 
ház első emeletére telepítették át. 
Azóta a könyvtár hivatalosan „ideig­
lenesen” , de valójában már egy éve 
két szűk, elhanyagolt helyiségben 
működik. Az olvasók és a könyvtár 
vezetősége már a legkülönbözőbb be­
adványokkal fordultak a kerületi és a 
Városi Tanácshoz, hogy hozzák 
végre rendbe könyvtárhelyiségükét.

Különböző tervek után végül is ez 
évben a Városi Tanács a könyvtár 

i' rendelkezésére bocsátotta a Rotten- 
biller-utcai Pikosz-helyiséget azzal, 
hogy' a Csengeri-utcai helyiségbe a 
Patyolat Vegytisztító egyik fiókja 
költözik majd be. A Patyolat már 
meg is kezdte ott az építkezést, ez­
által a könyvtár még kisebb lett. A 
könyvek nagy többségét, számszerint 
huszonötezer könyvet ládákba voltak 
kénytelenek elraktározni s így az olva­
sók nem juthatnak hozzá. Természe­
tesen a könyvtárfiók is megkezdhetné

már az építkezéseket új helyiségében, 
ha arra engedélyt kapna. De az en­
gedély egyre késik, sőt újabban fel­
merült a Városi Tanács tervosz­
tálya részéről az a gondolat is, hogy 
még sem lesz jó a Rottenbiller-utcai 
helyiség a könyvtár céljaira.

A Csengeri-utcai könyvtár egyike 
Budapest legforgalmasabb könyvtár- 
fiókjainak, négyezer állandó olvasója 
van ( köztük csaknem kétezer fiatal) 
és számuk hetenként átlagban kilenc- 
vennel nő, a könyvtár vezetőinek lel­
kes munkája nyomán. Ideje volna 
már a helyiségkérdés gyors elintézé­
sével pontot tenni az egyéves huza­
vona végére és a főváros egyik lég 
eredményesebben dolgozó könyvtár­
fiókját megfelelő helyiséghez juttatni.

2. Hetenkint kétszer zárva

A Városi Tanács a miniszter- 
tanács takarékossági rendeletére hi­
vatkozva, még a nyár elején két te­
remőrt elbocsáttatott a Fővárosi Kép­
tárból. Ezért vannak zárva a képtár 
kapui hetenként kétszer a dolgozók 
előtt. A meglévő négy teremőr, akik 
már amúgy is öt-hat teremre ügyel­
nek, nem elegendő. A Fővárosi 
Képtár igazgatója így kénytelen he­

tenként kétszer zárva tartani a kapu­
kat, semhogy megismétlődjön az az 
eset, mint megtörtént, hogy Granach 
egyik nagyértékű képét a látogatók 
közül valaki mély karcolásokkal tönk­
retette.

A dolgozók érdeklődése — mint az 
eddigi kiállítások bizonyítják — a 
képzőművészet iránt egyre fokozódik. 
Nem hisszük tehát, hogy helyes taka­
rékosság az, ha két teremőr fizetésé­
nek megtakarításával a dolgozók ez­
reit fosztják meg attól, hogy akkor lá­
togathassák a képtárt, amikor idejük 
van.

3. E gy furcsa faliújság

A Sztálin-téren, mint általában 
Budapest közterein is ízléses kivitelű 
álló üvegszekrény szolgál faliújság 
céljaira. A Sztálin-téri üvegszekrény­
ben, amelynek üvegjét betörték, egy 
leszaggatott plakát, nem éppen vi­
dámarcú gyermekei ábrázol, alatta a 
következő felirattal: „A z ötéves terv 
eredménye az V. kerületben” . A kerü­
leti tanácsnak a feladata, hogy utána 
nézzen: kinek az „eredménye”  ez a 
faliújság és kit terhel érte a fele­
lősség.
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